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- Pracovni sesity do CJ a M, uéebnice do M, ,, malé sesity” (¢tvereckovany, linkovany, bez linek — zkratka ty, které

do Skoly: [jsme méli uz predtim), Zakovsky denik, vybavené pouzdro (pero, ofezané tuzky a pastelky, guma, pravitko).
- Alespon dvé azZ tfi rousky (chirurgické nebo z nanovlakna, popf. respirdtor).
- Knizku do ¢tenarské dilny — détska beletrie, kniha ma jeden pFibéh od zacdtku az do konce knihy (ne jednotlivé
pohdadky ¢i nékolik pfibéht, ani komiks ¢i encyklopedii).
- Hotové vizitky knihy a seznam prectenych knizek.
- TvUj plan skolni jedlé zahrady.
- Hotové pracovni listy z minulého (online) tydne.
- Jakmile to puajde, pofid' si co nejdfive kruzitko — v kvétnu budeme krouzit.
PREDMET + HOTOVO
CiLE ucivo (Jak dokdzu, e to umim?)

Cesky jazyk

- Pozndm v textu

Zajmena, Cislovky (uvidime, jak budeme zvladat, je mozné, Ze zaneme i slovesa).
Pracovni sesit str. 57-58, psani do malého sesitu, spolecné aktivity k procvi¢ovani.

Spravné vyplnim

zajmeno a Ctenarské dilny — &teni z vlastni knizky — PRINEST SI JI RADEJI HNED V PONDELI DO SKOLY! tkoly v pracovnim
Cislovku. sesité.
Déti nepfitomné muZou procvicovat na https://www.gramar.in/cs/test.php?g idt=60828cff067fe,
https://www.gramar.in/cs/test.php?g idt=60828d2566763 nebo https://skolakov.eu/cesky-jazyk/3-
trida/slovni-druhy/zajmena/vyhledavani-1.html, https://skolakov.eu/cesky-jazyk/3-trida/slovni-
druhy/zajmena/tvary-zajmen-privlastnovacich/cvicenil.htm.
Matematika |Geometrie, rysovani. PFesné a Cisté

- Budu presné
rysovat. Ur¢im
obvod a obsah.

Pokusime se vypracovat cviceni z 2. dilu pracovniho sesitu do str. 23. (Budeme ,vyzobavat”, co je potireba
dodélat a vysvétlit — je mozné, Ze néco vynechdame, nebo budou néjaka cvi¢eni délat jen néktefi.)
Test na pisemné scitani, od¢itani a nasobeni, prednost operaci a déleni se zbytkem.

vypracuji ukoly
v pracovnim i malém
sesité.



https://www.gramar.in/cs/test.php?g_idt=60828cff067fe
https://www.gramar.in/cs/test.php?g_idt=60828d2566763
https://skolakov.eu/cesky-jazyk/3-trida/slovni-druhy/zajmena/vyhledavani-1.html
https://skolakov.eu/cesky-jazyk/3-trida/slovni-druhy/zajmena/vyhledavani-1.html
https://skolakov.eu/cesky-jazyk/3-trida/slovni-druhy/zajmena/tvary-zajmen-privlastnovacich/cviceni1.htm
https://skolakov.eu/cesky-jazyk/3-trida/slovni-druhy/zajmena/tvary-zajmen-privlastnovacich/cviceni1.htm

Pro nepfitomné déti uvadim zde pod planem vysledky cviceni — vypracuiji jen ta, kterym budou rozumét...

Nas svét

- Zjistim, ktefi
jsou bezobratli
ZivoCichové.

- Pojmenuji rzné
Casti rostlin.

- V minulych tydnech jsme si prosli pét skupin obratlovcl. Tento tyden nas ¢ekaji bezobratli — budeme si o
nich Cist ve Ctendrské dilné, budeme malovat — spolecné vytvorime jakysi ,atlas bezobratlych” (podle pocasi
ve tridé barvami, nebo venku z pfirodnin). Inspirace zde: https://decko.ceskatelevize.cz/borikovy-
napady/modely-bez-obratlu.

- Rostliny, jejich ¢asti — ¢teni textu, pracovni list, pozorovani rostlin venku.

- ZaloZime pokus s fazolemi (jedna bude mit vodu a svétlo, druha svétlo a sucho, treti tmu a vodu, ¢tvrta
bude klic¢it v mokré vaté pevné uzaviena ve sklenici...) — které se bude dafit nejlépe, azZ se po tydnu zas
sejdeme ve Skole?

Povidani o bezobratlych Zivocisich zde: https://pancelcino.webnode.cz/prirodoveda/zivocichove/bezobratli/

a i ty mUzes prispét jednou strankou do naseho tfidniho atlasu bezobratlych.

Odpovim na otdzky
v pracovnim listu.

Anglicky jazyk
- Rozumim
pokynim ke

Prezencni anglictina bude v utery prvni hodinu a v patek druhou a tfeti hodinu.

LAU — Lekce 9 — Body/Télo.

cviceni. Reknu, co [Str.65 a 66.
umim a neumim.

- Pojmenovavam

obleceni, které  |KOL — Clothes.
mam na sobé.

Informace pro | Milirodice,

rodice

tydenniho planu (jako tomu byva v pripadé nemoci).
Dékuji a preji co nejprijemnéjsi dny!
Hana Trtilkova

nasledujici tyden je lichy, jdeme do $koly prezenéné. Ukoly v Google U¢ebné (do kazdého predmétu jeden, ke kterému bude
moznost splnéné vloZit) se zobrazi se pouze nepritomnym ve Skole. V prezenénim tydnu budou neptitomné déti postupovat podle

NiZe uvedené pracovni listy jsou pouze pro déti, které nebudou pritomny na prezencni vyuce.



https://decko.ceskatelevize.cz/borikovy-napady/modely-bez-obratlu
https://decko.ceskatelevize.cz/borikovy-napady/modely-bez-obratlu
https://pancelcino.webnode.cz/prirodoveda/zivocichove/bezobratli/

SPOLECNE ZNAKY ROSTLIN

Rostliny dychaji, ptijimaji vodu a ziviny, vylucuji odpadni
latky, rozmnozuji se, rostou, vyvijeji se, reaguji na zmény
v piirod¢ a pohybuji ¢astmi t€la (napf. sluneCnice otaci
kvét za sluncem).

OXID e
DYCHANI UHLICITY JE& %
Rostliny neptetrzité¢ dychaji svymi
listy.

Pii dychani rostliny spotfebovavaji
kyslik a vylucuji oxid uhlicity.
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KYSLIK

- SR AR, YSLIK
SVETLO R 1 "‘\. KY

A, _ PRIJEM VODY A ZIVIN
61 \‘ Rostlina pfijima vodu a Ziviny
U ZELENE - % svymi koteny. Tyto latky dale
BARVIVO A putuji stonkem (nebo kmenem

a vétvemi) az do listt.

Zelené rostliny preménuji latky
z neziveé piirody na latky zivé
piirody. K této pfemén¢ jsou
zapotiebi:

— voda a zZiviny

— zelené barvivo

— svétlo

— oxid uhlicity

Pii této preméné uvolnuji zelené
rostliny do vzduchu kyslik.

UCOVAN{ ODPADNICH LATEK

y Pii dychani rostliny vylucuji
ACKK (K oxid uhliity.

A AN Pii pfeméné latek (vyzive)

vylucuji rostliny kyslik.




. SPOLECNEZNAKYROSTLIN.

Kvetouci rostliny vyristaji ze semen. Vyvijeji se az do vykveteni. Pokud jsou
opyleny, vytvoii nova semena. Podle doby vyvoje délime rostliny takto:

g BYLINY J \

JEDNOLETE DVOULETE VYTRVALE
Vyvijeji se v pribéhu V prvnim roce Zivota (TRVALKY)

- jednoho roku. vytvaieji zasoby zivin. = Zimu piezivaji podzemni
' Na podzim cela rostlina = AZ ve druhém roce casti (kofeny, oddenky,
usycha, zimu pieckaji vykvetou, vytvori cibule, hlizy) a na jafe

pouze semena. plody a odumiraji. z nich opét vyrustaji
(napf. hrach, slune¢nice, = (napf. mrkev, petrzel) nadzemni ¢asti rostlin.
pSenice) (napf. snézenka,
kopretina, travy)
/
Dieviny jsou rostliny vytrvalé. Kvetou a vytvareji plody teprve po n€kolika

| letech. (napi. smrk, dub)

Kvetouci rostliny se rozmnozuji semeny.
Mnozeni rostlin mtize probihat i jinymi zptisoby.




-
Kofeny jsou podzemni HLAVNI KOREN : SVAZCITY
&4sti rostlin. Upeviiuiji S POSTRANNIMI ORENY KOEN
rostlinu v ptidé (napft. pampeliska) (napt. obili, travy)
a prijimaji vodu a Ziviny. . \ \/
RozliSujeme dva typy
kotent bylin.
>
A
Stonek je nadzemni ¢ast rostliny, ktera nese listy a kvéty.
Stonek bylin miizeme rozdélit na tii druhy: stvol, lodyhu a stéblo.
™ ' ’
( *'
% i STVOL P ,LODYHA
. Je stonek R Je stonek Je duty,
-\ bez listu. . \ s listy. ¢lankovany
| stonek s listy
Zapamatuj si: a kolinky. ¥
Stromy maji zdievnatély stonek zvany kmen, ktery
nese vétve. Kefe se rozveétvuji hned u zemé.
> s




ptizemni razici.

Zabezpecuji dychani
a prijem slune¢niho

svétla nutného pro
vyzivu rostlin. List

ma obvykle dvé ¢asti:

rapik a Cepel.

Listy bylin vyrustaji
ze stonku nebo tvori

_ SLOZENY LIST |

_ JEDNODUCHY LIST _

Kvéty slouzi

k rozmnozovani
rostlin. Okvétni
listky lakaji
svou barvou

a vini hmyz,
ktery ptenasi pyl
a kvéty opyluje.

Barevné nebo siln€ vonici
kvéty opyluji hlavné vcely.
Kvéty s hlubokymi kalichy
jsou opylovany piedevsim
¢melaky. Drobné a nenapadné
kvéty jsou opylovany vétrem.

KALICH

J

Plody vznikly z opylenych kvéta a obsahuji jedno nebo vice semen, ze kterych
muze vyrust nova rostlina.

- Nékteré plody nemaiji duz-
[ ninu, jsou to plody suché. |

| Plody duZnaté — plody, v nichz jsou pecky
~ nebo jadra obaleny duzninou. |

|
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NASOBIME PISEMNE

m Vynésobim pisemné, pak indicky. Vychazi mi to stejné?
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UCeass Ktera zvitatka se ukryvajl za maskou?
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Vyfesim slovni dlohy.
a) V kosiku jsou 3 hrusky a 4 jablka. Kolik kusti ovoce se nachazi v Sesti stejné naplnénych
kosicich?

V Sesti stejné naplnénich kosicich se nachdzi 42 ks ovoce.

b) Radek ma 21 K¢, Lukad ma t¥ikrat vice K&. Kolik K¢ maji kluci dohromady?

Maji dohromady 84 ks ovoce.

¢) Maminka méla 150 K¢. Kazdému ze svych tii déti dala 18 K& Kolik korun ji zdstalo?

Zastalo j{ 96 k.

d) Cerveny provazek méfi 175 ecm. Modry provazek je o 48 cm kratdi, Kolik cm mé#i oba
provazky dohromady?

Dohromady méfi 302 cm.

[El kotika zpisoby miku zaplatit 16 Ke pétikorunami, minei
dvouk i a kor i? Kazdou z téchto minci 1KE | 2KE | 5K cel
pouziji alespon jednou. e 5 3 5 ¢

wKe | 1 5 1 7

= wKE| 3 | 4 | 1 | 8
@ @ wKE| 5 | 3 1|
wKe| 7 | 2 | 1 | 10

®KE| 9 | 1 1| n

I popinim indické nsoben.

3]s 198 2|1]a
Z10,/10.7]1 0./1272 710,710,713
/761721 70] 2 /45117 3 /8l /a6 &
| |e[3]o s|ala f s|7]e
3152630 198-3 =594 219. 4876

POZNAVAME ZEMI BILAND,
ZKOUMAME PORTRET STAVBY

Seétu dva bilandské obnosy.

00 2@-,
@@ O@-5

@@ @®-c.n,

V@B B@-=ngeceeng

X wen vyresim.
40 4 &2 43 T
81 83 85 83 85 87
164 168
332

Vritim se k Gloze 1a seétu hodnoty viech minci. Potom seétu viechny své vysledky. Vyslo mi
to stejné?

n _UEesn Postavim zelenou stavbu, Podivam se na ni zepfedu, uvidim jeden z obrazcii a ten
vybarvim zelené. Totéz provedu s dal3imi stavbami.

-EI““?’"

Postavim stavbu ze 4 krychl, kteri ma pohled zepFedu jako na obrizku. Zakreslim jej plan.
Hleddm rizna fesenl.

B

[l vytvorim stavby a vyresim zadani.
a) Vybarvim stavby tak, aby kazda méla b) Vybarvim pohled zepfedu stejnou barvou.
jinou barvu. jakou ma stavba, k niz pohled patfi.
(o z 2
A 3 2|z]z]
¢
Z M [¢]
M z M| [elefe]
M 2

"6es Doplnim tabulku ndsobki.
Doplnén ista uspoFadam do Fady

od nejmensiho k nejvétiimu: 21 42 63 84 105 | 126

42,50, 63,75, 84, 100, 105, 125, 126, 150
a) Vypoditam rozdil vzdy dvou sousednich &isel této fady.
8,13,12,9.16,5,20, 1. 24
b) Z rozdilu vyberu fadu sudych &isel. Co pozoruji? _stoupd po 4
¢©) Z rozdild vyberu fadu lichych &isel. Co pozoruji nyni? klesd po 4

B Jak dlouha je tyZ, kdyZ vim, ze: [ =

a) Polovina tyCe je modré, ¢tvrtina zelend, zbytek je bily a méfi 32 cm.
b) Polovina ty¢e je modra, tietina zelena, zbytek je bily a méfi 20 cm.

) 128 ¢m, b) 120 cm
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RESIME VYVOJOVY DIAGRAM

‘w7074 Doplnim tak, aby byl souéet &isel v polich stejné barvy 10.

224 204 -’ds. sls'floq
.. 5- T 137 o 2
10 7 18 BR
@s

L 8 5 9

4

Uloha ma 5 fesent. 27

-uem Vynésobim podle ugebnice. Pisemné nasobim na volny list.

3 1]3]2 9 2]a]2 8 i|els
0./ 0/]0 7677170 P E
/7317417 3 A8l /6l 78l 4 ~ |73|8|/5| 3
| 3]a]e | ale]s [ Ta]a]s

" 2|41 © 1]2]s b 4|56
710710710, /10,1012 0./11/]1~
a8l 2| 2 S alsl7al A /1781072 2
| [a]8]2 | |s|ofa rq 1] 2
9 1163 L 2|17
6,711,710 70,7072
/173178 74] 3 /8|7 78] 4 /N
| [a]|s]a | [s]e]s [

1. tmavé modra 5. riiZova nebo zelend
2.oranzovd 6. éernd
3. 2lutd 7. svétle modra

4. rlizovéd nebo zelend .
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POCITAME S NEPOSEDY,
PREPISUJEME KROKOVANI DO CISEL

‘uénA Vratim 12 neposedi zpét do vypoctl.

a)(34 +1)-2=70  d) 36 :9=4 g)40-(9-2)= 33 j)2-38 =76
b) 32 :8=4 €13:5-13-2=39  h)50- 31 =19 K) 35 :5=7
¢) 40 :2=20 f)5-6= 30 )@+ 37):4=10 58:2= 29

%) % 3 - 7 7 9 19
L1 T 'y o 2 J

5is5{11 7 89|12 * 6
= S5 a6 i 36
60 [276/77 o 10430048 ., 4 08 9
12 184 7 # 84 13 |52 4 3 104 l 2

Vratim neposedy zpét do nasobilkovych étverci a zjistim soudet stfedovych Eisel.

wofso[1s 5 2 9l g B0 817622 B 16
25060075 Y 189 600 114 9 144600154
5 25

e 21 e .
= 6 76 a4
25 125 5 21 126| 6 126 18 126 7

-

3

—h W VyFesim tabulku o jizdé autot

3 A B C D E
Vil 0 0 Aaa sEnuA AAA
N Oaa OO00AAAAA 0 0 0

AAAAAAA "EEmALAL AAA
€ 3 n 8 3

[} w7 Prochizim vivojovy diagram die pokyni v ucebnici

Moje tabulka:
&islo ve 3lutém poli (3estka padla poprvévhody) | 1|2 |34 |5/6|7 8|9 10 vic

kolikrét (po&et piipadd) B B 5
__®
Spole¢na tabulka celé tFidy:
&islo ve #lutém poli (Sestka padla poprvé vhodu) | 1|2 (3|4 |5 |67 8|9 10 vic
kolikrat (pocet pfipadi)

Celkem . déti provedlo pokust.

Co je na tabulkéch prekvapivé/zajimavé?

IR vyresim nistedujict dlohy:
a) Najdu body podle Sipkovych zapist a narysuji trojihelniky ABC, FGH, JKLaOPQ.

G, B
Y ATTB==llceA
H c FITGeellH—o—oF
X A
S : > Jeme=KILa—= L TT)
K P4l
g-.__/’ o——-plle«qTTo
Loa

b) Trojihelnik ABC ma obsah 2w, obvod .= 68 milimetri.

) Modfe narfsuji étverec LPBH. Ma obsah _13_w a obvod =144 mm.
Najdu na obrézku dalsi &tverce: JOAH, QCGK

d) Zelené narysuji obdélnik QPGH. Ma obsah _12_w a obvod =141 mm.
Hledam dalsi obdélniky: KPCH, LQBG, KLCB, LQOJ, FABG, KJFH, OPCA

PRISTE:

WEHA VyFesim krokovéni a prepfu Sipkovy zdpis na Eiselny.

) —>—>] 0 I(—I

) [ooe| - | = |»>]

2-1+1=2 2-1=1
w[oo-] € |- o« - |oo] = oo
3-1-1=1 ~1+1+2=2
n ‘Wénss - VyPesim a vyznadim na ciferniku. : ::::: "?,25',‘:::1‘::::::;0&:::"

Divadlo zadalo v 15:10 a skondilo v 16:15.
vk ¥ St bude po zaokrouhleni na desitky:

Jak dlouho trvalo?
2)50 b)60 ¢)70
45250 i
46_ =50 1
‘ 54 =50
Trvalo . thSmin .

_56_=60
b) Divadlo skonéilo ve 20:45. Trvalo .
105 minut. V kolik hodin divadlo zaalo? —b4_=60

0 65 =70

Zadalov ___1%hodin .

BDopl.nlmzipisy:
a) pomoci Sipek b) pomoci éisel
[boofecloo]=| == | s
[oo]ece]om|= | R 2aiae
[—044-0-9' e l—o;l = r - - - I S-4+2=_§_

B e R e

3+2-5+1=_1_
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RYSUJEME KRUZNICE

BB 5652 Narysui jakykoli obrizek, ktery se skiada pouze z krugnic.

¢

W3/ Rysuji podle obrizku v uéebnici.

eavicomé @ @ @ roviniosem @ @ @

PSR SR ITTI RAT r 21

[EN @56 Z pati krychii postavim stavbu a zakreslim jejf plén. Stavba mé:

a) pohled
zepiedu

1
@ b) pohled 2 ! 1
zepiedu 2|
1
1
1
2 1
1 1

[ Hugo tvoril stavby tak, ze kaids nésledujici
stavba vznikla pFesunutim pouze jedné krychle,
a zakresloval jejich plany.

Stavim a zapisuji stavby jako Hugo.

=>[—‘Tﬂ~’l"l?]'l-'l1 1] 1]

ZKOUMAME STOVKOVOU TABULKU

U7z Kolik je ve stovkové tabulce &slic 0, 1, 2, 3 a 97 Kolik je tam viech &islic?

o[1|2]3]|a|s|s|7 9
101|123 1516|117 |89
20|21/22(23(24(25(26|27|28|29| 120
30|31(32(33[34(35/36|37|38|39
40| 41|42 43|44 45|46 |47 |48 |49
50|51 |52|53|54|55|56 5758|509 320
60| 6162|6364 65(66/6768(69| o o
70 78
88
98

0

0__10

®

220

n|72(73|74 75|76 | 77| 78| 70
8081|8283 8485|8687 88|89 iechislic190
90|91/ 92/93 /94| 95| 96|97/ 98| 99

Doplnim &isla do téchto cest a zjistim souget kazdé cesty.

soudet 4 soudet
ey e 83 - 84 | o4 (261)
n — 2 - i3 (36)
27 — 28 = 29 (84)
1 -2 | 12 (15)
3N - R | 4 (105)

Déti hrély 3ipky a hru bodovaly. Na konci mél kazdy kluk 9 bodu a kazd4 divka o 4 body
méné, Kolik bodi celkem mélo:

a)Sdivek 25bodd  ¢)7klukd 63 bodi
b)8divek 40bodit  d)Sklukda6divek Z5bodd
@ Vymyslim dalsi dlohu a vyfesim ji.

n Vynasobim.
43 54 78 97 68 87 76 57
=8 i 29 2 &8 -3 &9 Bl
285 216 390 679 544 261 684 32
52 71 39 48 47 93 84 &
26 4 it} 2z 28 23 3 -8
312 284 195 336 376 279 756 a1e
Doplnim tabulku. Najdu dvé Fesen.
& e e S AR ¢ e
Vs B0 0 - IEE‘I:I:I Ada Wi [ e0s - 0 IEUUD ase
N AAOD O asassssx O 0 N AAD 0 4aaamss O __‘ﬂ
N SRR AAD) - RERS AkA I A a0 SRR 44X
c 3 3 8 3 3 2 8 3

[ Vymystim viastni predstaveni s autobusem. Vytvofim pro né tabulku. Potom zakryji nékters
@ pole a zadam tabulku spoluzikovi k vyfedeni.

A B C D E

J
C

nBil dska babicka dala kazdému z vnouéat 1 Dg. Déti nakupovaly. Zjistim, kolik penéz jim pe
nédkupu zbylo, zapf3u zi: k bilandskym zplsobem a v A-grosich.

platido | nikup | zbylobilandsky | zbylo Ag
Bik Dg |Ag Cgq+Bg+Ag A @ |
Lik Dg |Cg+Ag Bg+Ag 3kg o guoy
Mik Dg |Cg Cg 4Ag 65
Pik Dg |Cg+Bg+Ag| Ag 1Ag ‘
Rik Dg |Bg Cq+8g b6Ag ‘
Tik Dg _|Bg+Ag Cg+Ag  S5Ag o
Zik Dg |Cg+Bg Bg 2Ag




